



## Møtereferat motorgruppa

<b>TILSTEDE:</b> Egil Thon, Torgeir Pedersen, Kolbjørn Walderhaug, Kjell Anders Øpstad, Fredrik Glette, Christer Lie Øyvind Moe – bisitter ifm sak om nytt fly	<b>DATO:</b> 09 Nov 06
<b>KOPI:</b>	<b>STED:</b> ENHS
<b>Sak</b>	<b>Ansvar</b>
<b>Teknisk</b> LN-DFL er inoperativ grunnet startproblemer. Flyet må sendes til verksted på Kjeller for videre utredning.  LN-ASF er operativ. Nav 1 radio er ute av funksjon. ADF er ute av funksjon.  Tankanlegget Styret følger opp saken fra Hovedstyret og utarbeider forslag til egen instruks for anlegget. Torgeir med assistanse fra Kjell utarbeider forslaget.	Torgeir og Kjell
<b>Flyskolen</b> Flyskolen har hatt Instruktorermøte og lagt frem en plan for virksomheten fremover. Styret ga sin tilslutning til skolens plan. Flyskolen gis i den forbindelse fullmakt til å anskaffe følgende: <ul style="list-style-type: none"><li>- Prosjektor</li><li>- Arkivskap</li></ul> Se vedlegg for detaljer.	
<b>Økonomi</b> Klubben har fortsatt god likviditet. Vi er ajour med alle fakturaer.	
<b>Flygesjef</b> Intet spesielt.	
<b>Flykjøp</b> Salg av ASF Torgeir forbereder salg av LN-ASF ved å sette opp forslag til en annonse som i første omgang distribueres til NAK for videreformidling til klubbene i Norge. Kjell assisterer.  Styret vedtok at klubben skal bruke profesjonelle ferry piloter for å hente hjem den nye C-172'en (LN-DFM).	Torgeir og Kjell
<b>Eventuelt</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Intet</li></ul>	